
  1فيزيك 

ده و درون آب درجه تـا كـر   90كه دو قسمت آن كاملاً از هم جدا شوند، آن را  بريم و بدون اين يك ني پلاستيكي را مطابق شكل زير از وسط مي -1
كند و سطح آب داخل آن  دهيم. حال اگر از قسمت افقي آن در جهت نشان داده شده بدميم، فشار هواي داخل ني قائم، چگونه تغيير مي قرار مي

  شود؟ جا مي چگونه جابه

  رود. يابد، پايين مي ) افزايش مي1

  رود. يابد، پايين مي ) كاهش مي2

  آيد. يابد، بالا مي ) افزايش مي3

  آيد. يابد، بالا مي ) كاهش مي4

Aبا توجه به شكل زير، اگر سطح مقطع - 2 cm 2
1 cmآب از اين سطح مقطععبور و تندي  40

s
Aو سطح مقطع 20 cm 2

2 باشـد، تنـدي    5

  ثانيه است؟ چند متر بر A2خروج آب از سطح مقطع

1 (16 

2 (6/1  

3 (160 

4 (16/0  

mmتندي عبور شاره از مقطعي به مساحت - 3
2

cm، برابر100

s
  است؟ SIاست. آهنگ شارش حجمي شاره از اين مقطع چند واحد  200

1( 1
2 10  2(

 1
2 10  3(

 2
2 10  4(

 4
2 10  

mاگر تندي متحركي - 4

s
Jاش از افزايش يابد، انرژي جنبشي 10 4

2 Jبه 10 4
8  رسد. تندي اوليه متحرك چند متر بر ثانيه بوده اسـت؟  مي 10

  (جرم متحرك ثابت است.)

1 (5  2 (10  3 (15  4 (20  

/متحركي به جرم - 5 kg0 mبا سرعت Aروي يك مسير كروي (مانند شكل) از نقطه  5

s
كند. اگر سـرعت جسـم در نقطـه     شروع به حركت مي 5

B،m

s
  جايي چند ژول است؟ ن جابهباشد، تغييرات انرژي جنبشي اين متحرك را در اي 15

1 (50 

2(25 2  

3 (50- 

4(25 2 

/سنگي به جرم اگر شهاب - 6 kg 4
2 1 kmبا تندي 10

s
ار به زمين برخورد كند. انرژي جنبشي آن در لحظه برخورد، معادل انرژي حاصل از انفج 8

/برابر TNTاست؟(انرژي حاصل از انفجار هر تن  TNTچند تنُ  J 9
4 2   است.) 10

1 (16  2 (32  3 (160  4 (320  

  اش ثابت بماند؟ درصد زياد شود، جرم آن چند درصد كاهش يابد تا انرژي جنبشي 25اگر تندي جسمي  - 7

1 (18  2 (25  3 (36  4 (72 

F1به سمت راست در حال حركت است، نيروهايكه جسم  در شكل زير، درحالي - 8

ρ
F2و 

ρ
F1شـوند. نسـبت كـار نيـروي     به آن وارد مـي  

ρ
بـه كـار    

F2نيروي

ρ
  چند است؟ 

1(
2 3

3
 

2(2 3  

3(2 3 

4(
2 3

3
 



Fدراز كشيده است. پرستاري اين تخت را با نيروي ثابت و افقـي  kg15روي تختي به جرم kg72بيماري به جرم - 9
ρ

 روي سـطحي همـوار و بـا    

mدهد. مجموعه تخت و بيمار با شتاب اصطكاك ناچيز هل مي
/

s
2

0 جا شود، كار انجـام   در جهت اين نيرو جابه m10كند. اگر تخت حركت مي 60

Fشده توسط نيروي
ρ

  ، چند ژول است؟

1(/  2
4 32 10  

2(/  2
5 22 10  

3( 1
9 10 

4(/  2
4 41 10 

Fتوسط نيروي ثابت kg10در شكل زير، جسمي به جرم -10 N دار بـالا   متر روي سطح شيب 10دار است به اندازه  راستا با سطح شيب كه هم 20

F. نسبت كار نيرويرود مي
ρ

mجايي چند است؟ به كار نيروي وزن در اين جابه 
(g , sin / )

s
 

2
10 37 0 6;  

1(
1
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1
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3(
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4(
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Fكار نيروي - 11 ( N)i ( N) j 1 3 4
ρ ρρ

dجايي در جابه  ( m) i ( m) j 5 2
ρ ρρ

  ، چند ژول است؟

1 (23  2 (4-  3 (26-  4 (7  

F1در شكل زير، دو جسم، تحت تأثير نيروي -12

ρ
F2و نيروي افقي 

ρ
شوند. كار  يجا م به سمت راست جابه dبدون اصطكاكي به اندازه  افقي روي سطح 

tW) را بـا 1كل انجـام شـده روي جسـم (   
1

tW) را بـا 2و كـار كـل انجـام شـده روي جسـم (      
2

دهـيم. كـدام گزينـه درسـت      نشـان مـي   
cos)است؟ / ) 37 0 8  

1(t tW W
1 2

24

5
  

2(t tW W 
1 2

34
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3(t tW W
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34
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4(t tW W 
1 2

17
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شود. كار كل انجـام شـده روي    جا مي متر جابه 4دايره قائم به شعاع  روي يك مسير نيم Bتا نقطه  Aاز نقطه  kg5در شكل زير جسمي به جرم -13
ام طول مسير حركت اين جسم، نيروي اصطكاك با اندازه ثابت به اين جسم وارد شود، اندازه ژول است. اگر در تم 50جايي  اين جسم در اين جابه

mنيروي اصطكاك چند نيوتن است؟
( , g )

s
 

2
3 10;  
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2 (10  

3 (15 
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  اگر تندي جسمي در يك مسير ثابت بماند، كدام مورد الزاماً درست است؟ -14

  صفر است. الف) كار نيروي خالص وارد بر جسم

  ب) نيروي خالص وارد بر جسم صفر است.

  پ) نيروي مقاوم مثل نيروي اصطكاك يا نيروي مقاومت هوا مخالف صفر است.

  ) پ4  پ ـ) ب 3  ب ـ) الف 2  ) الف1

انجام شـده چنـد    Aكه بر روي جسم باشد، كار خالصي  B، نصف جرم جسم Aرسانيم. اگر جرم جسم  مي V4به Vرا از  Bو  Aتندي دو جسم  - 15
  انجام شده است؟ Bبرابر كار خالصي است كه بر روي جسم 
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15

2
  3 (2  4(
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mزمين با سرعتي به بزرگي متر از سطح 500از بالوني در ارتفاع  kg100چتربازي به جرم كل -16
/

s
1 برد. اگر او با سرعتي بـه   به بيرون بالون مي 5

mبزرگي
/

s
4 mبه زمين برسد، كار نيروي مقاومت هوا روي چترباز در طول مسير سقوط چند كيلوژول است؟ 5

(g )
s


2

10  

1 (900-  

2 (9/500-  

3 (500-  

4 (1/499-  

mدار و با تندي ، از پايين سطح شيبkg4در شكل زير، جسمي به جرم -17

s
شـود. نيـروي    دار به سمت بـالا پرتـاب مـي    مماس بر سطح شيب 20

mرود؟ مي دار بالا نيوتن است. جسم حداكثر چند متر روي سطح شيب 5دار  اصطكاك بين جسم و سطح شيب
(g )

s


2
10 

1 (40 

2 (18  

3 (32 

4 (20  

kmمتري سطح زمين با سرعت  10گرم از ارتفاع  100اي به جرم  گلوله - 18
/

h
7 شود. اگر كار نيروي مقاومت هوا در  به طور قائم به پايين پرتاب مي 2

mچند ژول است؟ به زمين رژي جنبشي گلوله در لحظه برخوردباشد. ان J4طول مسير،
(g )

s


2
10  

1 (6  2 (2/6  3 (8/13  4 (2/14  

kmبا سرعت ثابت kg800خودرويي به جرم -19

h
اصـله ترمـز   متري مـانعي بلاف  45در يك مسير افقي در حال حركت است. راننده در فاصله  72

  نيوتن باشد، كدام گزينه درست است؟ 4000گيرد. اگر نيروي اصطكاك بين خودرو و سطح جاده  مي

  شود. متري مانع متوقف مي 5) خودرو در فاصله 2  شود. متري مانع متوقف مي 10) خودرو در فاصله 1

) خودرو تقريباً با سرعت3
km

h
) خودرو تقريباً با سرعت4  د.كن به مانع برخورد مي 30

km

h
  كند. به مانع برخورد مي 10

mبا تندي g40گلوله تفنگي به جرم - 20

s
شـود. اگـر    متوقف مي cm10طيشود و در همان راستا پس از  ي ميدر راستاي افقي وارد تنه درخت 400

  شود، ثابت باشد، اندازه آن چند نيوتن است؟ نيرويي كه از طرف درخت به گلوله وارد مي

1(/  2
6 4 10  2(/  4

6 4 10  3(/  2
3 2 10  4(/  4

3 2 10 

 

 

 

 

 

 


